
ΠΡΥΤΑΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 Ο Πρύτανης, οι Αντιπρυτάνεις και ο ΔΔΟ αποτελούν το ΠΣ το οποίο έχει εκτελεστικές 
αρμοδιότητες που αφορούν καθημερινά ή τρέχοντα θέματα και οι οποίες του παρέχονται 
από τη Σύγκλητο, μετά από εισήγηση του Πρύτανη, ή από το Συμβούλιο μετά από εισήγηση 
του Προέδρου του Συμβουλίου. Αποφασίζει τελεσίδικα για θέματα τρέχουσας φύσης που 
εισηγούνται οι Συγκλητικές Επιτροπές μέσω των Πρακτικών τους, ενώ για οποιαδήποτε 
άλλα θέματα που άπτονται έμμεσα ή άμεσα πτυχές πολιτικής τα παραπέμπει στη Σύγκλητο. 

 Οι Συγκλητικές Επιτροπές στις οποίες έχει εκχωρηθεί από τη Σύγκλητο και η αρμοδιότητα 
της παρακολούθησης κονδυλίων του προϋπολογισμού και η υποβολή εισηγήσεων, ως προς 
την αξιοποίηση τους για τα κονδύλια που φαίνονται πιο κάτω, υποβάλλουν τις εισηγήσεις 
τους προς επικύρωση από το ΠΣ. 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ 

1. ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

 Εγκρίσεις που αφορούν στα άρθρα: 
 

 104 «Πρόσληψη Ειδικών Επιστημόνων»  

 105 «Βοηθοί Διδασκαλίας»  

 217 «Δημοσιεύσεις, Δημοσιότητα, Διαφημίσεις» 

 218 «Εκδόσεις» 

 224 «Έξοδα Μεντόρων για Πρακτική Εξάσκηση Φοιτητών Νοσηλευτικής» 

 305 «Χορηγίες Υποψηφίων και Επισκεπτών Καθηγητών Σύντομης Διάρκειας»  

 311 «Συνδρομές και Συνεισφορές» 

 314 «Επιχορήγηση Φοιτητικών Δραστηριοτήτων» 

 316 «Ευρωπαϊκά και Διεθνή Προγράμματα» 

 318 «Διμερείς Συνεργασίες» 

 319 & 324 «Ερευνητική Δραστηριότητα του 319 και το κονδύλι 324» (μέχρι €10.000 
ανά έτος) 

 320 «Αντιπροσώπευση σε Πανεπιστήμια και Άλλους Οργανισμούς»  

 345 «Επίσημες Τελετές και Άλλες Εκδηλώσεις» 

 Παραχώρηση εξουσιοδότησης για έγκριση αιτημάτων για μεταφορές με μέγιστο ποσό 
€10.000 ανά αίτημα, ανά άτομο.  

 Οικονομικά θέματα που αφορούν υποτροφίες 
 

2. ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΘΕΜΑΤΑ / ΘΕΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 Απασχόληση και ανανεώσεις απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών. 

 Διορισμοί Ειδικών Επιστημόνων, Επισκεπτών Καθηγητών και Μεταπτυχιακών Συνεργατών. 

 Ανανεώσεις Συμβολαίων, Μονιμοποιήσεις μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο 
Κέντρο Γλωσσών.  

 Εισηγήσεις για διορισμό άμισθων Επισκεπτών Ερευνητών σε επίπεδο Ειδικού Επιστήμονα 
ή Μεταδιδακτορικού Ερευνητή.  

Εισηγήσεις για εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες μελών ΔΕΠ / ΕΕΠ. 



 Απόφαση για διοργάνωση συνεδρίων ή/και στήριξη συνεδρίων από το ΤΠΚ και έγκριση 
δαπανών. 

 Απόφαση για συγχρηματοδότηση συνεδρίων τα οποία συνδιοργανώνονται από το ΤΠΚ. 

 Απόφαση για αποδοχή δωρεάς ή εξωτερικής χορηγίας για συνέδρια. 

 Απόφαση για συμμετοχή του Πανεπιστημίου σε δημόσιους διαγωνισμούς για παροχή 
Συμβουλευτικών Υπηρεσιών. 

 Καταβολή αμοιβών σε ακαδημαϊκό προσωπικό για συμμετοχή στη θεματοθέτηση, 
επιτήρηση ή διόρθωση εξετάσεων που διοργανώνει το Πανεπιστήμιο για πλήρωση 
κενών θέσεων σε οργανισμούς του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα. 

 Αιτήματα παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών σε τρίτους. 

 Έγκριση απόφασης Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας για αποζημίωση μη επιλέξιμων 
δαπανών εξωτερικών ερευνητικών προγραμμάτων. 

 Αιτήματα για χρηματοδότηση ταξιδιών που αφορούν σε εκπροσώπηση του Πανεπιστημίου 
στο εξωτερικό, συμμετοχή σε συνέδρια ή προετοιμασία ερευνητικών προτάσεων, 
νοουμένου ότι για το τελευταίο υπάρχει θετική εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας. 

 Απόφαση για αποδοχή δωρεών Τμημάτων για βραβεία ή άλλες δραστηριότητες και να 
ενημερώνεται το Συμβούλιο. 

 Απόφαση για παροχή άλλων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων έναντι αμοιβής (π.χ. 
μαθήματα cisco, εκμάθηση γλωσσών κλπ), και έγκριση δαπανών. 

3. ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 Απασχολήσεις φοιτητών σε Τμήματα/Υπηρεσίες. 

 Εξουσιοδότηση ΠΣ από Σύγκλητο ότι θα εξετάζει περιπτώσεις μειωμένου αριθμού φοιτητών 
σε μαθήματα (ακροατήριο) 

 Aπαλλαγές από Δίδακτρα στο πλαίσιο της Νομοθεσίας 

4. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 Οικονομικά ζητήματα που αφορούν στο αθλητικό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου και στη 
διαχείριση των αθλητικών του εγκαταστάσεων. 

 Εγκρίσεις για αναθέσεις εργασίας σε προπτυχιακούς φοιτητές. 

 Εγκρίσεις για αναθέσεις εργασίας σε Εξωτερικούς Ειδικούς Συνεργάτες για ποσό που 
ξεπερνά τις €5.000, ανά Επιστημονικό Υπεύθυνο, ανά κονδύλι.  

 Δωρεές βιβλίων προς τη Βιβλιοθήκη. 

 


